

99 SPEEDMART新春送暖 22慈善機構獲捐物資

(巴生11日讯) 99 SPEEDMART配合新春佳节, 为22间慈善机构献上爱心, 为弱势群体送上1812份新春礼包、芦柑99箱、总值9万5000令吉的红包、现金礼券和现金支票。

99 Speedmart执行董事黄丽婷, 今早在巴生莲花生慈爱之家, 进行施赠活动时指出, 该公司一直以来秉持“取之社会, 用之社会”的经营方针, 公司以新春礼包捐赠的方式, 帮助社会上真正需要帮助的弱势团体, 让他们在这难得庆典里, 一起共欢庆、度佳节。

吁關懷弱勢群體

她说, 该公司在每年的新春探访活动中, 会逐渐增加慈善机构的数量。

“去年, 99 Speedmart的业务逐渐开发到檳城区域, 因此, 也添加檳城区域的慈善机构。”

她说, 这是该公司其中一项慈善活动, 其他包括环保、医

疗、弱势群体、老人与、孤儿院、智障团体、学校义卖会筹款等。

她呼吁大众关怀弱势群体, 让他们在新春期间, 感觉人间温情。

门市营运部总经理杨咏光说, 新春探访与施赠物资, 是公司历年活动, 已进行超过10年, 各族佳节会施赠, 公司友族员工都参与慈善, 了解企业回馈社会的重要性, 为弱势群体添一份欢喜。

受惠的22间慈善机构, 包括雪隆11间、霹雳2间、森美兰3间、马六甲1间、柔佛2间、彭亨1间、檳城2间。

出席者有执行董事黄丽婷、门市营运部总经理杨咏光、系统与咨询部董事杨健安、系统与咨询部总经理杨建辉、会计部高级经理麦沛兴、基建发展部经理郑天福、区域经理嘉马鲁丁、诺莎菲兹、分公司经理莫哈末马鲁斯、公关与宣传部执行员萧欣苑、莲花生慈爱之家主席胡景樟。

受惠單位

雪隆	莲花生慈爱之家、日泉学习困难中心、吧生滨海积善堂老人院、吧生儿童残障中心、双溪威老人院、大马大爱脑伤症儿童基金会、乐善儿童残障福利中心、乐善社、雪洲双溪毛糯麻风病院/老人院、善得残障儿童福利中心、吧生福建会馆
霹靂	怡保幸福村老人院、忠诚收留迟钝残障儿童中心
彭亨	三娘善心老人院
森美兰	林茂儿童残障院+老人院、波哩八路成人残障训练中心、芙蓉美嘉威安老院残障及孤老中心
马六甲	马六甲Bukit Baru智障与孤儿收容所
柔佛	柔佛州居銮残缺人士慈善协会、爱心安养院(麻坡德教会)
檳城	怡然精舍残障儿童收留协会、威中峇冬丁宜老人院



■99 SPEEDMART捐献物资给巴生莲花生慈爱之家孤儿院, 后排左起莫哈末马鲁斯、嘉马鲁丁、诺莎菲兹、麦沛兴、杨咏光、黄丽婷、胡景樟、杨健安、郑天福及杨建辉。